

## **МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ**

**кандидата на посаду члена Вищої ради правосуддя  
судді у відставці апеляційного суду міста Севастополя**

**ХАРЧЕНКА МИКОЛИ СЕРГІЙОВИЧА**

В теперішній час в моїй Країні йде розбудова нової Держави, змінюється система взаємодії державних органів влади і суспільства, йде переоцінка цінностей, направлених на підвищення прав і поваги до людини.

Вища рада правосуддя є конституційним органом державної влади і суддівського самоврядування, діяльність якої направлена на забезпечення незалежності судової влади, формування доброчесного та високопрофесійного корпусу суддів.

Мій професійний досвід і внутрішнє прагнення до справедливості не дає можливості залишатися осторонь та зобов'язує прийняти участь у конкурсі на посаду, яка дозволить відстоювати незалежність судової влади, брати на себе відповідальність за законність прийнятих рішень щодо оцінки діяльності суддів.

Незалежність суддів являється головною передумовою функціонування самостійної і авторитетної судової влади, здатної забезпечити об'єктивне та безстороннє правосуддя, ефективно захистити права і свободи людини.

Впевнений, що кваліфіковані і доброчесні юристи у складі судів всіх рівнів, зуміють своєю плідною працею підняти авторитет правосуддя, відновити довіру суспільства до судової влади, напрацювати сталу практику застосування законодавства і таким чином зміцнити нашу незалежну, демократичну і правову державу.

Вважаю, що маю для цього великий досвід роботи на посаді судді, більше 17 років, під час якої розглядав всі категорії справ. Умію працювати в команді суддів, завжди був здатним своїми доводами переконати колег у судовій палаті чи у судовій колегії, знайти компроміс при прийнятті того чи іншого законного, обгрунтованого і справедливого процесуального рішення. У вересні 2010 року рішенням зборів суддів апеляційного суду міста Севастополя обирався секретарем судової палати у кримінальних справах, обов'язки якого виконував до звільнення у відставку, що надало можливості удосконалити свої організаційні і аналітичні здібності.

Маю досвід викладацької роботи, з 2007 року і до лютого 2014 року читав лекції в Севастопольському регіональному відділенні Національної школи суддів України щодо правильності практики застосування кримінального законодавства, що приводило до

